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flrFvrRE) BR=-3vrfGr—U=F7F++
NPT S AD TR B =2 =-"R7B VI BT
ayfb=Hs/B7rrarry =+)7.

X’ EB=3V7F=MEIrPHIRa» += % =
T2 9 r—K28r2r 72, =)0 2.

44. R‘EJEQEE LW 7HARX =712
AR PRI B FHi2 R RARN=FF2»RX7 8

HE .
B (a—b4ect-rresenes Yirk=a-rk—=baktek4 rirreiniinnd 9,
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/7 B— B W 30, =RFFer BT/ 1 V¥ EH
W X728 =.

B— = RF »n Wa'c*+(-5a'b%) 3 vV fi = —dabe 7B » = »
FABE=RFRIRET FF -, 20 F5 =744
&, P P RKRa P e =FRvabe T —dabe » X =
F A,

B =17 » (3a*0—9%*+6a*?)+3a’% 3 v {ff = a*— 3ab+2b*
25 F A, B 3ah, -9a°%, €a* ) B 7R v~ =5 3a%b
=T RKR & -3ab, +26° 72 1) a*—3ab+20° » ¥ % ® 2 + R,




36 %3 ok o 0 X B ®

(M=) #9XN7£0(R=7R=r 2 ).
An 6+ +a%+ab® 2 042 = F ¥ L =
I %k’ A WE/WMI2MR?AXTE =57 BEE»
=522
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X a+aP+d 7 a*-ad+b = F Ry A=kl 2 & a
2BIRrazre) AR (B /72 X7 k12 Ff 2
Zr@+ A vRAE=7RE?277=7 ¥+ R
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MR (7)) 6a%, —ab (8) —3a'y?, z*y°,

(9) —27a%%, —9a8'. (10) —3a%?, 2%,
(11) —62%°, —4ay. (12) 6a®* —9a%h.
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14. 152*—192%4+8s2—2—1, BHa?—3z—1.
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(z+a)(z+b)=u"tax+bx+ab=r"+(a+b)u+ab
il > (a+b)r=azx+bx 3 v artba=(a+b)x + =.
ep (x+a)(x +b)=x"+(a+b)x+ab - e R (25)
(az+b)(ex+d) =aecz*+ada+ber+bd = acx*+ (ad+be)z +bd
B (ad+be)z=adz+bex 3 v adr+bex=(ad+be)x P A

Bp (ax+b)(ex+d)=acx"+(ad+bc)x +bd - - 2 5% (26)
() (+3)(x+5), Rz+5)3z+4) 7 ZE / P24 =297 R
A 3,

(z+3)(x+D8)=2"+(3+5)2+3 H=2"+8x+15.
(2r+5)(Bz+4)=2 32" +H2.4+53)2 454 =062+ 232 +20.
(B=) Mi»r3L b7 gk nEr > »4R8
(x+y) (e =2y +y)=2("—2y+y°)+y(*—2y+y°)
=P =2yt ry +ay—2y+yt =24y
B (X+p)(X°—xpg+P) =Xt s cris s 5 (2T)
(2=y)(*+ay +y)=2(z*+zy+y) —y (=" +2y+y°)
=22ty tay —2y—ay'— Pt =a3— ¢
Bl (=) +xpy+ Y )=xd— g v s o 2 (28)
(BWm) - A2 FTH5r Z2FHhr7AK £ 2K
(a+b)+(a—b) =a*+2ab+b°+a*—2ab+ b
=20°+ 2% =2(a"+5°)
) O Va1 s 3 R —— %~ (")
(a+by—(a—bF=a"+2ab+b*—a’+2ab—b*=4ab
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(W) (2z43y)+(Qx—3y), (Ga+3)y—(Bz—3) 7 2 AKX =2 Y
TR = ¢ 2.
(224 3y)* +(2e—3y)* = 2{(22)"+(3y)"} = 2(4.7+9y7),
(5z+3) —(52—3)'=4(52)3=60z.
(BR) ' B/ bk~ el 2%
(a+b =(a+b)(a+b)=(a+b)(a+2ab+b%)
=a(a*+ 2ab+0*)+b(a*+ 2ab+ b*)
=a*+2a°b + ab’+ a°b+2ab*+ b
=a*+3a°b+3ab"+ &
B (@+bP=a+3a"b43ab"+ b i 4 3 (31)
(a—by = (a—b)(a—b)*=(a—b)(a’—2ab+5)
- =a(a*—2ab+b%)—b(a*—2ab+b%)
=a*—2a’b+ ab*—a’h+2ab* — b’
=a'—3a b+3ab*—b*
5 RO T ) P Y N 7Y R R — A5 (32)
() Ra+3P, =3y 2 H£248K=39 7%+ 3.
(a+3) =(20)"+3(2a)'3 +3(2a) 32433
=8&a*+36a*+Hda+27,
(z—3y)' =2*—32*(3y) +32(3y)*—(3y)’
= 23— 92y + L zy*— 2T+,
() z+a, 2+b z4+c¢ 7 EEFHK, 2 KX
@+a)(z+b)(a+e)=(2*+ar+dbz+ab)(z+¢)
=2+ axr*+br*+ abr+ex*+car+bex+abe
=234(a+b+e¢)2*+ (ab+be+ca)z+abe
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en (x+a)(x+b)(x+c)=x+(a+b+c)x®
+(ab+be+ca)z+abe - - a3 (33)
(W] (@+2)(@E+3)(z+4) 2 2K =3 v F7FR» 3,
(z+2)(2+3)(z+ ) =2+ 2+3+4)2*+ (23+3.4+4.2)z2+234
=2+ 9r*+ 262+ 24.
(W) =Z=RAXN 2 FFH 7 42K
(a+b+e)={(a+b)+e}*=(a+b)+2(a+b)e+c®
=a"+2ab+ b+ 2ca +2be+¢*
=a*+b+c*+ 2ab+ 2be + 2ca
ep (a+b+e)=a+b+c*+2ab+-2bc+2ca <o R (34)
(W) (z—y+2:zy 2484 =3 97K » 3.
(r—y+2:)={z+(—n+2)} .
=2+ (—y)'+(22)'+ 22(— )+ A~ y)(22) +2(22)2
=27+ y*+ 42— 2zy —4yz+4sz.
(BA) 245X @2, @23) (24, 81, B2) =7 ?a 7 20 7 13

&ﬂ(gn(%)-‘mfy? b X BindN
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e i e L B et 3 A € )

e ) C s | T T X uN
(A1) (XX 41) = X3+ L oo s snessrcrrnnrs £ e (38)
I ) [T NORE S N R——————— - R €
(X+1)P =X+ 314 Bx+1 s s A F (40)
(=1 =X —BX 2+ B —1 woreves smsssssssnsrners S g (41)

Rbir K= AKX (2)(2) 206,62 =i7ae7 Lb7
2; AR 20N, 28) =7+ 21 rArvs




i i .

G8 2 A X & M & ®ne

(XS S 1 IEAHE i g (42)

(=X ) = 1 - a2 veersrmsmesensssssamsssssessases oos G 9 (43)

(L5 E)(U—36) o0 LWt vl e onsimsrsiemesionse & S5l ()
Q+x)(1=x+x)= 14X s v 23R (45)
(A=X)(1+X4X) ST Z e o semresmnsrenssmemsssmmoronr G B (46)
(14%)" =14+ 8x 4+ 3x24xP iborvcsmmmscerc - A5 (47)
(1=xP o 1 =8+ BxP— X crecossiormsecses o 450 (48)

25X REME
1. 243y, 2r—y 787 FHFR 2a+3b 2a-3b 7 W2
3R 2 9,
#B (1) 6+x, 247, 3Ba+b  a43b, 20456 7 %7 E S
R » 3,
(2) 2—5, T—z, 2a—b a—8b 3a—2 7 % 7 %
7k » 3.
(3) z43 b 2—3, S5+z + 65—z, a+2 + a—2b, 3a—2P
P 3a4+2b 2 BEWF R 2 3.
2. z4+7 v 243, 2—=5 } -2, z45 F 2=2 ) BHRW|M? R

X 32,
HE(4) z+2 + 243, a+6 » a+7, y+21 F y+3 / B
K2R » 3,
(5) z—9 ¢ 2—4, b—1 r b—-2, z2—4 } 2—8 7 BN
23R » 3,

(6) a+8 b+ a—=5, a—8 » a+6, z—2a } z—3a, 2z—5a
b 2+3a, o—4y + 242y 7 HEB I RA 3.
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3. 248 + 8a+4, 32-2 + 4r—3, br-Ta b u+2% 7 %
HHE 7R 7 3.
R (7)) 242 ¢ 2243, 32—-2 » 225  Ba-=T7 + 4da-5,
%—3b » 3a—2% 7 ZRE? R~ 3.
(8) y+3 » 8y—1, 4&=7 » b52+2, Tz—2a + 6x+3a,
br—4da. » Br+a 7 B RTE 2 R 2 23,

4. 2241, 3a—1, 1456a, 1-3r 7 HFEHF R 3z-1 ¢ Sa+1,

1472 v+ 1-Tz 7> B H 2 R 2 2.
BR (9) 441, dz-1 72 HE H 2R * 2.
(10) 14az, l—ar 2 ZEFH 7 R » 3.
(11) 2azx+1 ¢ 2az-1, 1-3bx + 1438 7 %EW >
R 2 3.
5. Z2z+3y b+ dr—6xy+9y% ar—by + a’2*+abay+byt ) &P
B >R~ 3.
R (12) 2a+b + 46°-2ab+0°, a-3b + a*+3ab+9* ) K
8 7 R » =.
6. 2241, 1-8y 2 B H 7R 2 2.
B8 (13) Za+l, 4a-1 7 {3 K 7 R » 3.
(14) 1—ar, 142z 7 %% 2 R » 3.
7. (Qa+360+(2a—-3b), (3x+2y)*—(3z-2y),
(@+3)a-2)at4) 7 Z 72 =+ 3.
#R (15 +2yP+@-2y7 (Ge+by)—(32—5y),
@-1)(@2-2)=z+3) 7 HE7MH = ¢ a.
(16) (A+z)*-(1-2), @+2)+2-2) 2@ = « 3.
8. a—=2+3c ) FEFH 2 R » 3.
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MR A7) at+b-2, a-3b+5c 7 BE W 2Rk 2 3.
9. a—b—c—d 7FHER 24+2y+32 + z—2+3: + 2 NP 7
R + 3.
ME (8 z—y+z—u, 2a+43b-c—4d 7 BHFT H 2 R X 3.
(19) 2%+y® b 2'—y%, 2241 b %=1 2 ZBRE 7R # 3.
(20) 2r+3y+4z ¢ 2¢+3y—4z + 2 RE 2 K » a.
10. a—b, a+b, a*+8, o'+0 7 MFEH 7 Kk » 3.
21) 1-2z 142z, 1+42%, 142 > BFEH I R» 3. ..
(22) (a+b)a-0)%, (2*+2+4+1)(a%—-2+1)° 2 iRl = ¢ =.
(23) 2'+2ar+a®, 2*+2ar—2a J P 7 Rk » =.
(24) 2+1, 242, 243, z+4 7 REH 7 R 2 3,
(25) 2*+y* b a'—atyl+yt, 21 b 2421 2 SR
SIx N,
(26) (a+b+c)?, (a+b—¢)? 2B ¥ F R # a.
(27) (2a—b+3¢*—(2a—b—3c), (z—2)(2—4)(z—6)(z—8),
(zt+y+(—z+y+2)a—y+2)a+y—2) 7 &% 72 3L & =,

2 W &
B 2 M OE
66. Euﬁ‘ﬂ-ii BtriX A r " RE=R7 P
E AU 7MY TH PR A BREAK L B -8B 2
WY EAB 7K HUSME K27 270K =

GWAr ) Ty, DRENRIE) -B ) BB =>7HED
ME T2 ENSE T Y,

S B & 2 W & 71

SY=2a)F AEAM2 > 2= Pk, Xh2r FERNE
R IEN=T2Z22R R T "R AANFZ=3Y7T
H¥EaM2r22r28, Bviefil=2v’ i =3 n»}
s EAREN, FMEY FVFHRFIFr» 2R Yr»2HUT
WE/’ B=3yv7REAL? AN=>7 AU HE 7 2K

‘v YME=222T7=7 } R

(-] R ey

SRR I S RUIER, S SEOpyaT W, oA
7 %72 K% =
ab—ac—ad-t e =@(b—cdd4 v Yoo & X 49

rPEXTAKX P F A,

EARXNBZH =4 RETr» r +»Z2FWH= ¥
SR =M e 75varz rMEBA»2 } 7/

ORERXAEH=EF 2 BE7T»r» v 22 2FWH =1
v EUSHRA 3+ 7 |

[B) Sabe—15a%c+26ab’c 2 WY SHM e 2 = AR EH =
babe > » KRB 788 ».

B = Ba*bo—15a"tc+25ab% = Sabe(a*— 3ab+ 55%).

BT (1) a—ab, 2ac+52", 4°-32 7 EEFM ¢ =.

2
(2) 3az’-3ar’y+3ary’, #A—5y+202%. [ L
(3) lla%e—pabe, piri—Tp' A k.

(=) FRELKXC2),@23) 2 M7=+ 7F
al+2ab+b=(@+b)2 - orrerreemesnnnnisissisnnnnn G 3 (50)
a:—2ab4b*=(@—b)* ~erermess s smroinicnsinincnsa s, 4 55 (51)

788, EARX» T =M BFEH 2 RA="H B 27N ~K
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4 PO A PR Y st Y, EHEEK» %2 %)
Bh=8Resvar=z=rs rRB2rr»a} 71

WMRUL Y ZA=ZHAR =277 oo flve XWE
=547 -T2 EWIB? 2/F» 1+ 4+ BW A
E’2FL5=9R=zxr3 1+ 3

(Y —] o' +6ab+95° 2 BB Me 2 = a® » a s 2L, 9B
v 3b 7 RY5, 6ab o 2a(38) = > FMa + 8} R 2429 0
» k=

a*+6ab+ 95 = a®+ 2a (3) + (3b)* = (a+35)?

(=) 92°— 122944y S FHBAWM € 2 = » 92t o 32 7 ZK
T 4y 2y 2 EH, 120y o 282)(2y) = ¥ 5 B 3¢ & 2y + VX
2 2Frr 2=

921 =122y +4y* = (32) —2(32)(2y)+(2y)*
=(3z—2y)".

R (4) 2'+102y+25y°, 25a°+30ab+952, 4244241,
3a*+6ab+38°, 4a’r*+dabry+by FHE W HP W ¢ 3.

(5) a*—6ab+90%, 4:"—4z+1, 4a®—12ab+95°, 1—8r+1622,
2%5a'z*~ 300’62y +95%°, daty—a'—4y' FEW P M« 3.
(8) £ +2y+ 2, (a-+OF+datb)+4ct,
(@ +y V=22 + )+ AWM« ».
(7) 42*y*+4(a+b)zy+(a+b), Ya+bl—6e(e+b)+c?.. 7 K
B o € 2.
(W) REAX M) R =R~
a’—5*=(a+b)(a—b) R &~ ol (-7
TR EAXNZU BT EN KoM X “HE

e N I S ... i T o g

" = N B’ g M & T

=Mesvar=z, rfBRAr 2 2}

(B —] 4a°—2506* 7 R BL =5+ € 2 = da® » (2a), 255! » (5b)*
P A3 2N

= 4a®—25b"=(2a)*—(5b)* =(2a + 5b)(2a - 56).

e (8) 2/a-8, 29y, 16229y, 2*—-9y%, 4a%'-9c%,
Oas?—49b%%,  49a%B%t—362%y%2,. dwy®—03, 421, 1-188* 2
A B W 3.

(=] 16a*—810* 7 E W5+ o =

168a* —815* = (4a%)? —(9b7)% = (4a?+95?) (4a* —9b%)
=(4a®*+95°)(2a+3b)(2a —35).

BB (9) a'b*—8leds, 8lay*—1, 16a'e'—~1, a—a?, 2*—3%
a*—b%* 2 A MYUHHEE 3.

(1 =) (a+b+e)—(a—b—cf FHNYPDIH ¢ 2 =

(a+b+e)t—(a=b—cl2={(a+b+c)+(a—b—e)} {(a+b+c)—(a—b—c)}
=(a+b+et+ta—b—ec(a+bt+e—a+b+e)
=2a(2b+2¢)=4a b+c).

&2 (10) (a+dy—4c*, 4(z+y)—1, Qa+b)—(2b+a), a*—(2h—a),
(Ba+b—2c2—(a+8b—cp, @B2+z—2p—(2*—2-22 7 %7 AYU»>H
r 4.

(W@ REAL @D B) / WEIEH=-E>7

X3+ = (x+ Y)(XE— XY+ PF) o wemernssieneeen = B3 (53)
x3— yl =(.I:'—' F)(x"}' Xyt y!) seesannares seatessinnn sone s AN Eiy (54)
AR M 24y 2 2ty b P-2y+y P2 ZHE =

TTE2?EP-yY Fa—y » Ttay+y v K==W e I v

e ) v BAr»aI » 7H
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(B —) 8a"+2T6° ? M AWM + 2 = 8a » (200, 208 » (3b)
A EB=r2atr24
ik =  8a%+275" =(2a)+(35, = 2a+3b)((2a)* — (2a)X{3b)+(35)°}
=(2a+3b)(4a*—6ab+95).
MW (D 8+5, 21259, 104328, SaB+as, oY+ o o)
Sa'h+24ab' 7 % 2 WS M ¢ 2.

(M=) ab— 1 FEMAMe 2 = B 7 @F g

? (-;ﬂxy)’ B - s
H= ab— %:r’y‘-—(ab)’—( ._',;xy)’

- (ab . ;g -1'3') {(ab)! + (abj( F;_ .ry) ¥ (é‘zy)e}

=(a.b— éxy)(a’b"-i- éab.ry+ }:’y’)‘
(=) Qy—af-2r—y) 2HMIR e & = y—z 2 83K
z, 2r—y 2R 7 ¥y PR v
2y—aP— (22 —y)* ={(2y—2)—(22-y)}
{2y—2)y+(2y—2)27 - y)+Qz—y)"}
=(2y—2—2r+y) 4y " —dyz+ 2+ 4ry —22°— 2¢° + 2y + 42* —dxy +y°)
=9y—2)(y* —2y+2°)
8RR 12 (@+29F-y (2+2P+y+22), (2-3yF-(y—32),
Qy—zP+2z—yP 2 K57 HKIFINR € 2.
(BR) =LK (25) )V RiB7REY=>7
x*+(a+b)x+ab=(x+a)(x+b) e ormscinn. A 5% (55)
7 13
AR RXH»ZR=BAL72 227881 o 527 Y VIR
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=2l =S7r R’ —HE/ =%+ % 2 =K
)HE Erm~z2r —HB =SSR eI ver ) bR
$Bara 748

="k =ZFA R B=E372 ZHE=FFZ7h~2%
re ) H—R) FH=F>rrrrr -k “_HE=57
fE2ra 24§

) 24Tr+12 FEBAM e n = 12 7 3x4 b V2T
344 rAv Az 2 BB T =%y, %= 2+8 24+4 > » AR
=rMArxva v 7H

B 2 +Tz+12=(243)(z+4)

2 24Tz +12=20+(3+4)2+8x 4=(2+3)(z+4)

PANER V.

#B (13) 2°+52+6, 2*+42y+3y°, a'+8a+15 2 B2 HW D
2+ 3.

(=) 2~T2+10 2 RWSIMe 2 =107 —2(-5) + > 2
v? ~24(=8)=—=T7T r2varz?FErF>r» = 2-2 2-5
-l =MAra+ 78

Ep 2 =T2+4+10=(z—2)(z—5)

X 2-Tz+10=2"+(-2-5)+(-2)(-b)=(2—2)(x—b)

P AN =D ;Y.

22 (14) 2°—6x+8, 2°-8z+15, z2*-112+18, z*—-4243,
2°=31z+240 7 H 727 WY WH € 3.

(=) (b+e)y—6ab+e)t+ba’, a'—3a—10 7 Z 2H{E 5 W«
L =RBjE» bte Z7AKGE) 7 2z + R7F7MA v~T 7+ 9.
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B (b+4e)—Calb4o)+ba’={(b+ec)—a}{(b+e)—Fa)
={b4c—a (b+c—5a),
BE» 10 2 —5ix2 v 222 -542==3 r2xvra) EEK
bk =a-5,a+2 2?2 _HE=WAN»2 78

fp a*—3a—10=(a-5)la-+2)

%, a'—3a—10=a’+(—5+2)z+(—5)2=(a—5)(a+2).

HE (15 zr£4+4r-5, 2°+a—6, 22+20-35, 2°+52—14, 2*—x-132,
o' —Sab— 848, @~ §ab—b, x’+(m+:‘ Jr+y +ga—y I &
> A% € 3.

[ M) a*+2ab—2ac-30°+26c 2 WB M ta=xX,y2
EXE - KIrre /) "R - XF=R7 BE=5>
BRGS)=a3avomar=el b+ A

B &*+2ab—2ac—-36"+2be=a+2(b—c)a—-b(Bb—2c) F ¥
~b036—2¢) 2 —=b,3b—=2c v+ ¥, 27 —b4+3b—2c=2b—¢) » R v A~

a ) ¥y >N = a-b atdb—2 ) —_HP =W A N» 2
715

fn  a'+2ab—2ac—36°+2bc=a*+2(b—¢)a—b(3b-2¢)

=(a—b){a+3b—2c).

# 2 (16) a*+ab+2ca—2b+4be, a*+ab+ac—2b—4be—-2c* 7 WY
% € 3.

(BN) RELALLQCH 7 HNEBIRH =K >7

acx*+(ad+be)x +bd=(ax+b)(cx+d) w v v 6 T (56)
7 9.

BRI Y a Fac) —HY=0B=", bd75bd

2 -H¥=Fad 2 Evrybe)Fir Malthbe » 2 7 ¥

A Ny T, W o —ggg—
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P+ o ardbextd TN _RAY=DWMEFTviLNrE)
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=2 RK=HARA=R72 7 RK? L AN =FTH’ &
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2RF 2 R =F>rvraAXNGE) 2 EFE/ MN22,7 A
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(B —) 62413245 2 M/ AIMer=6 2 2x3 }>5 2
15 P 2 7 2x541%x3=183 b 2 v vz 72 BB 7 o, k=&
241, 3245 Fr " HE=SWRAr»a 2

0 6 +13z+5=(22+1)(32+5),

o 62P+1324+0=2x32+(2x5+1x3)x+1x5

=(22+1)(3z+5),
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Hqr={rHHM~2r=r 52 72F8r >»+ 3+ FEF?
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B  62°+132+5=22+1)(3z+5),

o) hE~Ev»5E€TI»7UT S 20FE&E? A 7.

#2 a7 22+112+412, 32°—10z+3, 32*'-172+10
5x*—38x+48, 42*—bzy+y* 7 H 2B A € 3.

(B =) 7:°-332-564 2B 2 =

7, -54 2 2R O
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i T2*— 83z —54=(Tz+9)(z—6).

#E (18) 2:°43x-2, 3:'4Tx—6, 3224112-20, 9%a'+130a-75,
6a’+26ab—258° 7 % 7 M5 ¢ 2.

(B4 =) a*-30"—c"—2ab+4dbe 7 TIPSR + 2 = AKX » %0
BE_XFr» 2= a =R BR=F>72 66 KB >
FHMAr=E) PR,

Bp a*— 36— ¢*—2ab +4be = a* — 2ab — 3b* -+ dbe— ¢*

= a®—2ab — (30— dbe+ %)
=a*—2ab—(3b—c)(b—¢)

={a—(3b—e)}{a+(b—0)}
=(a—3b+c)(a+b—o).

2 (19 a'—ab—2ca—12°+22c—8c° 7 [} B + 3.

(20) 2a°+ab—3b*+5bec—2¢* 2 WY H MR« 2.
(BH) @i B, L, AESREH 2 5 =,
[ —] 2+2%'+y* RS2 a b,
2%+t =24 27yt - 2Tyt
=(2"+y") ~(2y)*
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HE QD) #+2°+1, 262329+, a'—13a%"+365",
2'—292°*+100y* 2 4% 7 A5 ¢ 3.
(=) @E+DE+3)(@+d)(z+N+16 FHEHESHBA M 3 .
(@+1)e+3)(x+5)(x+7)+15=(2*+8z+7)(2*+82+15)+15
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=(2"+82)"+22(2*+82)4-120
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=(2+2)(z+6)(2*+82+10)
B (+1)(x+3)(a+5)(@+7)+15=(2+2)(2+6)(z*+ 82+ 10).
#R 22 @+DE+2)@E+)(z+49—24, (z+3)(@+4)(z+9)(z+12)
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